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Πρακτικά και Αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης 
του συλλόγου στις 4/5/2025 
​
Η συνέλευση έγινε στο σχολείο, 6 με 8μμ με τη συμμετοχή 30 περίπου 
ατόμων. Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 
 
Θέμα 1) Ενημέρωση σχετικά με τη πρόοδο των εργασιών αποκατάστασης των 
προβλημάτων του σχολικού μας κτιρίου και οργάνωση των επόμενων 
κινήσεών μας. 
 
Οι αρχικές πρωτοβουλίες μας για τις εργασίες αποκατάστασης των 
προβλημάτων του σχολικού κτιρίου αναφέρονται στην ιστοσελίδα του 
Συλλόγου. Ενώ έγιναν κάποιες πρώτες μη χρονοβόρες εργασίες από εργοτάξιο 
του δήμου, αυτές δεν αρκούν και θα πρέπει να κρατήσουμε το θέμα ζεστό. Θα 
προσπαθήσουμε να πιέσουμε τους υπευθύνους με τηλεφωνική επικοινωνία 
στις επόμενες 2 εβδομάδες, ώστε να έχουμε σαφή χρονοδιαγράμματα για όλα 
τα ζητήματα. Μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς σκοπεύουμε να λάβουμε 
περισσότερες πρωτοβουλίες διεκδίκησης. Κάποιες σκέψεις είναι να 
επισκεφτούμε τους υπευθύνους, όσοι περισσότεροι γονείς γίνεται, να 
εκδώσουμε δελτίο τύπου με φωτογραφίες των προβλημάτων του κτιρίου, να 
πραγματοποιήσουμε συνέντευξη τύπου, κτλ. Καλούμε τους γονείς να 
βοηθήσουν με όποιον τρόπο μπορούν, όπως π.χ. με τηλεφωνήματα στους 
υπευθύνους και με φυσική παρουσία στις πρωτοβουλίες διεκδίκησης. Έχουμε 
συγκεντρώσει τα τηλέφωνα των υπευθύνων και θα τα στείλουμε στο κανάλι 
του Συλλόγου στο Viber (υπάρχουν και στην ιστοσελίδα).  
 
Θέμα 2) Κείμενο και κινήσεις σχετικά με την σίτιση μαθητών του ολοήμερου 
σχολείου. 
 
Σε σχέση με την σίτιση των μαθητών του ολοήμερου σχολείου υιοθετήθηκε 
από τη ΓΣ κείμενο γονέα το οποίο διεκδικεί την μόνιμη λύση του 
προβλήματος, με διορισμό τραπεζοκόμου στο σχολείο και την ύπαρξη της 
ανάλογης υποδομής (π.χ. ψυγεία). Αποτελεί στοιχειώδες δικαίωμα των 



παιδιών μας να σιτίζονται στο εστιατόριο με ζεστό και καλοδιατηρημένο 
φαγητό. Επειδή ο διορισμός του τραπεζοκόμου αποτελεί θέμα όλων των 
σχολείων της χώρας, αποφασίσαμε να θέσουμε το θέμα στην Ένωση Γονέων, 
ώστε να λάβουμε ενιαίες πρωτοβουλίες διεκδίκησης (π.χ. παράσταση 
διαμαρτυρίας, συγκέντρωση υπογραφών, κτλ.). Μέχρι την οριστική επίλυση 
του προβλήματος, ο Σύλλογος θα διεκδικήσει προσωρινές βελτιώσεις στο 
θέμα της σίτισης των μαθητών (π.χ. να ανοίξει την τραπεζαρία σε συνεννόηση 
με τους δασκάλους, να αξιοποιηθούν τα ψυγεία στον χώρο του κυλικείου, 
κτλ.). Το κείμενο θα σταλεί και στην επόπτρια του τμήματος Δημόσιας υγείας 
στην περιφέρεια κεντρικής Μακεδονίας, όπου είχε γίνει και παλαιότερα 
αίτημα. 
 
Θέμα 3) Οργάνωση γιορτής λήξης της σχολικής χρονιάς. 
 
Η απόφαση του Συλλόγου για τη γιορτή λήξης της σχολικής χρονιάς είναι να 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14/6/2025 το απόγευμα μετά την τελευταία 
μέρα της σχολικής χρονιάς και να συμπεριλάβει πρόγραμμα αποχαιρετισμού 
της 6ης τάξης, σε συνεννόηση με τους δασκάλους. Το τελευταίο θα ανοίξει τη 
γιορτή για περίπου μια ώρα. Θα ακολουθήσει γιορτή με δραστηριότητες, 
μουσική, φαγητό και ποτό. Κάποιες ιδέες είναι να παρουσιαστούν επιδείξεις 
από τις δραστηριότητες του Σαββάτου (π.χ. χορός capoeira), να γίνει έκθεση 
ζωγραφιών των μαθητών με θέμα “πως θα γίνει το σχολείο μου καλύτερο”, σε 
συνεννόηση με την δασκάλα των εικαστικών, να ζωγραφίσει η 6η τάξη ένα 
τμήμα του τοίχου (με επίβλεψη), προσπαθώντας να ομορφύνει το σχολείο, 
κ.α. Η γιορτή θα διοργανωθεί με τη συμμετοχή των γονέων που επιθυμούν, 
φέρνοντας φαγητό, βοηθώντας στη διοργάνωση, κτλ. Θα δώσουμε 
προτεραιότητα στο να παίξουν ζωντανή μουσική γονείς που ενδιαφέρονται 
(όπως στην Χριστουγεννιάτικη γιορτή) και θα χρειαστεί να κλείσουμε κάποιον 
dj για ένα μέρος του προγράμματος. Θέλουμε να νιώσουμε όλοι οι γονείς ότι 
η γιορτή είναι δική μας, να βοηθήσουμε στην κοινωνικοποίηση των παιδιών, 
στην καλύτερη γνωριμία των γονιών, να βελτιώσουμε τη σχέση των παιδιών 
με το σχολείο. Έχει σημασία να μην χρειαστεί να πληρώσουν κάτι οι γονείς, 
ιδιαίτερα σε μια περίοδο που πολλοί έχουν οικονομικές δυσκολίες, αλλά και 
να νιώσουμε εμείς και τα παιδιά μας ότι όλοι μαζί μπορούμε να οργανώσουμε 
μια πετυχημένη γιορτή.  
 
Θέμα 4) Ενημέρωση του ΔΣ στο σώμα της ΓΣ. 
 
Στα πλαίσια της ΓΣ το ΔΣ ενημέρωσε τους παρευρισκομένους για τις επόμενες 
εκδηλώσεις του Συλλόγου, όπως είναι η “βραδιά αστρονομίας” την Τρίτη 6/5 



στις 19:30 (μαζί με τον σύλλογο του 109) και η εκδήλωση με ψυχολόγους της 
κινητής μονάδας ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων για τις “εξαρτήσεις από 
τις οθόνες”. Θα προσπαθήσουμε η τελευταία εκδήλωση να πραγματοποιηθεί 
μέχρι το τέλος της σχολικής χρονιάς, μια Δευτέρα ή Πέμπτη. Η κινητή μονάδα 
ψυχικής υγείας παιδιών και εφήβων μπορεί να επισκεφτεί τις τάξεις κάποιο 
πρωινό της επόμενης χρονιάς για απευθείας ενημέρωση των μαθητών. 
Επιπρόσθετα, στις επόμενες δύο εβδομάδες θα πραγματοποιηθεί επίδειξη 
πειραμάτων φυσικης στις δύο τελευταίες τάξεις του σχολείου από Φυσικό. 
 
Τέλος, τέθηκε το ζήτημα του “ενεργού διαλείμματος”, όπου το ΔΣ ανέλαβε να 
μιλήσει με τους γυμναστές των δύο σχολείων. Στην τελευταία μας συζήτηση 
με γυμναστή του 21ου είχε ειπωθεί ότι το “ενεργό διάλειμμα” θα ξεκινούσε 
πιλοτικά μέσα στον Μάιο. 
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